
Ladko Korošec je pel v Dolu
* Lep večer v počastitev dneva žena

Basist Ladko Korošec, recitator Mar-
Jan Benedičič in harmonikar Milan Stan-
te, so pretekla dva meseca z vellklm
uspehom nastopali v odročnili krajih
občine Ljubljana Moste-Polje. Veliki od-
zivnosti prebivaLstva na njihovih nasto-
plta je prisluhnila tudi Zveza za kulturo
Občine Ljubljana-Bežigrad in prek »Kul-
turae akcije« ZKPO mesta Ljubljane po-
vabila kulturno-umetniško skupino tudi
na gostovanje v osnovno šolo Franceta
Ravbarja v Dolu pri Ljubljani.

K organizaciji priredltve so z veliko
volje pristopile vse dolske krajevne or-
ganizacije in vodstvo osnovne šole ter
enkratno priliko povezale s prosiavitvi-
jo Dneva žena.

Basist Ladko Korošec je nastopil šti-
rlkrat. Mojster umetniške besede Mar-
Jan Benedičič je rccitiral tudl pvetrcslji-
TO pesnitev Mateja Bora — Atomski vek.
Mllan Stante je s hannoniko spremljal
Ladka Korošca, zalgral pa Je tudi samo-
stojno.

Ravnatelj osnovne šole Franc Mi-
helčič je potlej povabil vse navzoče,
med katerimi so seveda prevladovale
iene, na ogled prostorov pravkar kon-
čanega novega dela osnovne šole.

Proslava tudi na Črnučah

Mladinski aktiv na Crnučah je v svoj
progTam dela sprejel tndi proslavljanje
pomembnih praznikov. V četrtek, 7. mar-
ca je v skladu s svojiin prograinom pri-
redll zelo lep večer, na katerega je po-
vabil žene Crnuč, kl so, čeprav z manjšo
zamudo, skoraj napolnile obuovljeno
črnuško kinodvorano.

V programu Je s plonirji recitatorjl
In mladlnsklm pevsklm zborom sodelo-

vala osnovna šola Maksa Pečarja, črnu-
škl mladinskl aktiv pa s harmonikar-
skim zborom in recitalom »Vrba«. Recl-
tal »Vrba« je bil tako doživeto in kvali-
tetno Izvajan, da poslušalcev nl motila
niti njegova dolžina. Z dell Cirila Zlob-
ca, Katje Spur, Kajetana Koviča, Justine
Brenkove in drugih, ga je sestavila in
zrežirala dijakinja Jana Habjan iz Crnuč.
V njem so z odUčno interpretacijo be-
sedila, poleg Habjanove nastopile še:
Breda Jernejčič, Mojca Horvaf, Marta
Grad in Andrej špar.

Uspelo prireditev je dopolnjevala tu-
di manjša priložnostna razstava knjig,
kl Je bila kar y kinodvoranl. Razstavo
je postavil črnuški oddelek Ljudske
knjižnlce Bežigrad pod vodstvom Alen-
ke Zupan, upravnice knjižnice. Sodelo-
vanje Ljudske knjižniee Bežigrad z dru-
gimi dejavniki na področju kulture je
vse bolj spodbudno, kar je nedvomno
rezultat tesnega sodelovanja z občinsko
zvezo kulturno-prosvetnih organlzacij.

Vse najboljše

Otrocl iz vrtca Mladi rod so ob
8. marcu s kratkim programom zaželeli
vse. najlepše družbeno aktivnint ženam,
ki so se zbrale na prlredltvi krajevne
skupnosti Boris Kidrič, posvečenl dnevu
žena. Prijetno srečanje, kl je že tradi-
clonalno, je znak pozornostl In spošto-
vanja, Id ga krajevna skupnost izkazuje
vsem ženam, kl so kakorkoli aktivne na
terenu krajevne skupnosti Boris Kidrič.
Povabljene je pozdravil tudl Jernej Mla-
kar, predsednik krajevne skupnosti, po-
tem pa so se zapletle v prijeten raz-
govor.
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